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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 019/2025, DO DIA 23 DE JUNHO DE 2.025. 

 

Aos vinte e três dias do mês de Junho do ano dois mil e vinte e cinco, às 20:00 horas, reuniu-se 

no Plenário da Câmara Municipal de Cidade Gaúcha-PR; cito à Alameda Emilio Tieman, nº 34, 

em Sessão Ordinária, sob a Presidência do seu titular vereador Ovídio Alves Teixeira, da Vice-

Presidente, vereadora Edirlei Bonádio da Costa, do 1º Secretário Vereador Vinicius Ferreira de 

Miranda Biasuz, do 2º secretário vereador Daniel Tomio Furlan Kashivaqui, contando com a 

presença dos Nobres Vereadores Ailton Ferreira Guimarães, Claudinei Ribeiro, Luiz Rogério 

Moacir, Sérgio Tenório da Silva e Silvana Maria Pereira Pauleski, verificando número legal de 

presenças, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida a 

vereadora Silvana Maria Pereira Pauleski proferiu leitura de um trecho bíblico. A seguir, leitura 

da Ata da Sessão Ordinária do dia 16 de Junho de 2025, após apreciada, foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida leitura da Indicação nº 039/2025, autoria da vereadora Silvana Maria 

Pereira Pauleski, Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, proceder estudos, no sentido 

de seja providenciado a pintura da quadra do CAE, tal medida se faz necessária, tendo em vista 

que, atualmente, um grupo com aproximadamente 20 pessoas da comunidade utiliza a quadra 

todas às segundas e quintas-feiras, para a prática de basquete. A revitalização da pintura é de 

suma importância, não apenas para a valorização do espaço público, mas também para garantir 

melhores condições, segurança e incentivo à prática esportiva, que promove saúde, bem-estar e 

integração social. Diante do exposto, conto com a atenção e o empenho de Vossa Excelência 

para que essa demanda seja atendida, promovendo melhorias significativas para toda a 

comunidade. A vereadora Silvana disse que esta indicação parte do pedido de algumas pessoas 

que estão freqüentando o CAE, que é a antiga Escola Pequeno Príncipe, lá tem uma quadra, o 

pessoal, tem um grupo de dança que também, a que prefeitura que paga o professor, este pessoal 

vão até para outras cidades. Disse que algum tempo rapazes, senhores que são pessoas dos mais 

diversos setores comunidade, resolveram treinar basquete, eles entraram em contato com o 

secretário se esportes Alison, também conversaram com o pessoal que trabalham no CAE, ver a 

possibilidade se havia um lugar que pudessem treinar, são a média de vinte pessoas que vão nas 

segunda e quinta feiras na quadra do CAE, mais tem algumas questões no local, como telhas, 

algumas coisas para serem melhoradas, mais o essencial que eles precisam é a pintura, porque na 

quadra não tem marcação expressa, eles estava improvisando algumas coisas, rede de colocar na 

cesta, a bola deles mesmo, conseguiram algumas coisas, disse ter entrado em contato com o 

secretário de esporte, onde o mesmo disse que há possibilidade de estar pintando a quadra, por 

isto faz esta indicação em nome destas pessoas, pois praticar o esporte é importante, também é 

importante aquele lugar ter eventos, toda segunda e quinta feira fia difícil a gente ver, pois é o 

mesmo horário que estamos aqui na Câmara, espera poder contar com este apoio do executivo, 

que ele possa atender o pedido que o secretário deve estar levando para ele, assim atendendo esta 

população. Logo após leitura do Requerimento nº 012/2025, autoria da vereadora Silvana Maria 

Pereira Pauleski, Requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, com fundamento na Lei de 

Acesso à Informação (Lei nº 12.527/2011) e no princípio da publicidade dos atos 

administrativos, REQUERER que sejam prestadas as seguintes informações: O quantitativo de 

pessoas vacinadas contra a gripe no município, discriminando-se o número de adultos e de 

crianças atendidos durante a campanha de vacinação até a presente data; Informações 

detalhadas sobre a programação de vacinação nas escolas do município, incluindo datas, 

unidades escolares contempladas e público-alvo atendido. Tal solicitação se faz no intuito de 

acompanhar e colaborar com as políticas públicas de saúde, bem como de assegurar a 
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transparência das ações voltadas à proteção da população, especialmente no que se refere à 

imunização de crianças e adultos contra a gripe. Na certeza de poder contar com a habitual 

atenção e presteza de Vossa Excelência, desde já, renovo votos de estima e consideração. A 

vereadora Silvana disse a respeito das pessoas vacinadas, é uma preocupação nossa, de todas as 

pessoas, é professora, trabalha em escola sabe o numero de pessoas com gripe, como tem 

aumentado, algumas pessoa até perdendo a vida, a gente fica preocupado, sabe que existe um 

cronograma para vacinação nas escolas, porém, ainda não entendeu quando vai em qual escola, 

no Colégio Agrícola ficou pra o dia 04 de agosto, está tão longe para este frio que está agora, 

com toda esta gripe que está ai, por isto gostaria saber qual a programação que tem para 

estarem indo nas escolas, algumas mães lhe disseram que não receberam o papel par assinar, 

ninguém pode ir na escola vacinar filho sem os pais permitirem. Dizendo ser a nível de 

curiosidade e querer ajudar, as pessoas que estão procurando menos. Disse que na sexta feira 

passou na sala de vacina e ficou muito feliz, porque não tinha nenhuma dose de vacina, pois 

tinha acabado, as vezes é triste que vai dizer, mais quando tem um problema maior, que morre 

alguém, parece que as pessoas intensificam os cuidados, por este lado achou bom, é sinal que 

muita gente foi se vacinar, lhe falaram que a previsão de chegar seria hoje a tarde ou amanhã, 

mais espera que seja feita a resposta deste requerimento de forma rápida, para que a gente 

possa estar divulgando, compartilhando entre nós quer representamos as pessoas do município, 

é nos fez este requerimento, agradece que venha a resposta deste requerimento, para que a 

gente possa estar ajudando a população se orientar. O vereador Claudinei Ribeiro disse ser 

totalmente favorável, levando em consideração que tem alguns dados, como disse na sessão 

anterior, nós fazemos parte da 13ª Regional de Saúde, o nosso município, os dados que tem 

com 31,79% das crianças vacinadas no município, os dados relacionados aos idosos, e também 

dados relacionados as gestantes, é preocupantes sim, pois dentro destes três dados que tem 

gestantes, crianças e idosos, realmente o nosso município está lá em baixo, com relação a 

vacinação das crianças, é favorável, espera que em breve o chefe do executivo encaminhe a 

resposta. O referido requerimento depois de apreciado, foi aprovado por unanimidade dos 

senhores vereadores. Logo após, leitura do Projeto de Lei nº 014/2025, autoria do executivo 

municipal, com a seguinte ementa: Prorroga o Plano Municipal de Educação Regulamentado 

pela Lei Nº 2189, de 22 de Junho de 2015. O referido projeto de lei, depois de apreciado, foi 

aprovado em 1ª apreciação e votação, por unanimidade dos senhores vereadores. Logo após, 

leitura da Emenda Modificativa ao Art. 17, do Projeto de Lei nº 007/2025, autoria conjunta dos 

vereadores Claudinei Ribeiro, Sérgio Tenório da Silva e Silvana Maria Pereira Pauleski. A 

referida Emenda Modificativa será encaminhada ás as Comissões Permanentes, para os devidos 

pareceres. O Senhor Presidente esclareceu que por não constar matérias em pauta para 

apreciação e votação, deixará a palavra livre aos Senhores Vereadores, nos termos do Art. 176 

e seguintes do Regimento Interno desta Casa de Leis. Logo após a vereadora Silvana Maria 

Pereira Pauleski saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Pediu ao chefe do 

executivo que dê atenção para as pessoas acamadas principalmente, mais para as pessoas que 

precisam de fisioterapia, pois temos vários acamados que estão com problemas respiratórios, 

estão com pouco atendimento, dizendo ter feito visita a uma pessoa acamada, ficou muito 

preocupada com a situação que ele está, porque ele precisa de fisioterapia respiratória, mais não 

é somente ele, acha que a fisioterapia deve ser reorganizada, sabe depois do covid, de tantos 

problemas, nunca se precisou tanto deste profissional como agora, que seja reorganizada, 

passado para as pessoas, seja olhado com carinho, pois estas pessoas merecem ter, não é fácil 

ficar com estas pessoas com este problema em casa, principalmente as pessoas com problemas 

para respirar, começou o inverno, a previsão ficar ainda mais frio nos próximos dias, gostaria 
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muito estivesse sendo feito alguma coisa, que tenha alguém que esteja preocupado com esta 

área que é da fisioterapia, que é indispensável e importante. Pediu que as pessoas e cuidem 

bastante nesta época. Pois tem muita gente com gripe. Logo após o vereador Vinicius Ferreira 

de Miranda Biasuz saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Esclareceu que 

sempre acompanhou a Câmara, solicitou que o senhor prefeito dê uma olhada com relação a 

banheiro, na praça e no parquinho e não tem banheiro adequado para a população fazer uso. 

Salientando que outros vereadores também já fizeram tal pedido. Esclareceu que nossa cidade 

teve com o Voleibol na cidade de Paraiso do Norte, ficou sem segundo lugar, perdendo apenas 

para a cidade de Maringá, frisando ao secretário de esportes que também dê uma olhada no 

voleibol masculino, que está representando bem a nossa cidade, ano passado estivemos em 

Indianópolis, ficamos em primeiro lugar, que dê atenção não somente para o Futsal, futebol, 

mais também dar atenção para outros esportes, como a vereadora comentou sobre o Basquete. 

Agradeceu ao secretário do Pátio, que no final de semana ajudou estar tirando a lama com o 

pessoal, curtir a festa no Pesqueiro Oliveira, nossa cidade precisa de atração, de lazer, onde o 

mesmo esteve ajudando arrumar a estrada, para que assim a nossa população pudesse participar 

da festa bonita, maravilhosa, o Pesqueiro Oliveira está de parabéns, que sempre está inovando e 

buscando modernidade para a nossa cidade, como também pessoas de outras cidades que vem 

visitar o Pesqueiro Oliveira. Logo após o vereador Luiz Rogério Moacir saudou a todos 

presentes, fez o seguinte pronunciamento: Esclareceu segundo foi lhe repassado, a vereadora 

que lhe antecedeu falou sobre este assunto, havia terminado as vacinas na cidade, mais Cidade 

Gaucha foi em busca de novas doses, infelizmente não é somente em nossa cidade que as 

pessoas não estavam buscando, de repente Cidade Gaucha teve aumento na procura da vacina, 

amanhã deve chegar cerca de duzentas doses, as pessoas principalmente quem está no grupo de 

risco, que procurem a sala de vacina em busca da sua vacina. Disse ter ficado feliz, pois a 

instantes recebemos a secretária municipal da educação, juntamente com a diretora de uma 

escola, a professora Ângela. Disse que na semana que vem o Senhor Presidente vai colocar em 

pauta um requerimento, assinado por toda esta Casa de Leis, que vi de encontro ao meio 

ambiente, a educação ambiental nas escolas, a gente fica feliz esta Casa de Leis poder ter 

recebido a demanda do setor de educação, que também vai envolver outros setores. Disse que 

temos previsão de inverno rigoroso, pelo menos alguns dias, com previsão de temperaturas 

muito baixas, a gente faz o pedido para quem tem condições de doar, que doe agasalhos, 

roupas, calçados, para Ação Social, tem o controle de quem recebeu, quem está precisando, 

infelizmente temos visto em nossa cidade o aumento de pessoas dormindo nas ruas, em lugares 

inapropriados, certa vez conversou com o secretário de assistência social para citar um caso, ele 

falou que pegou o rapaz, colocou no abrigo, deu roupa, blusa, calçado, hoje infelizmente ele 

estava em outro lugar, sem roupa, sem agasalho, que é um problema de saúde que temos 

enfrentados, agora Cidade Gaúcha tem aumentado, que  gente possa contribuir, principalmente 

nestes dias mais frios, porque como Cristãos não podemos esquecer que e ele está ali, é uma 

falha da sociedade, da família, da saúde, do sistema público e também da nossa sociedade, 

termos um irmão deitado em um banco, em uma praça, é sinal que alguma coisa não deu certo. 

Logo após o vereador Claudinei Ribeiro saudou a todos presentes, fez o seguinte 

pronunciamento: Disse ter noticias boas, graças ao trabalho que vem fazendo, já se encontra em 

caixa trezentos mil reais, oriundos do deputado Ricardo Barros, para aquisição de mais uma 

Van para a saúde, pensamos na agilidade do poder publico, para que faça todo o processo que 

tem que ser feito o mais rápido possível, para que assim  nossa comunidade possa fazer o bom 

uso deste veiculo, que está vindo para agregar e ajudar na saúde do nosso município. Disse que 

nesta noite foi falado sobre fisioterapia, também estende fonaudiologo, é um problema que o 
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nosso município vem passando, quando fala que este veiculo está vindo, fala do Fono, é tudo 

relacionado a saúde, a gente tem que buscar, fazer a nossa parte, pra de certa forma agregar, 

fazendo com  que os munícipes ganham com isto, na área de transporte, sabemos situações que 

o município vem passando, que não são muito agradáveis, que a comunidade nos trás, mais as 

coisas vão se ajustando aos pouco, cada um no seu devido lugar, tentando buscando fazer a sua 

parte, as coisas vão acontecendo, assim mais uma vez agradece ao trabalho do deputado 

Ricardo Barros, que até o presente momento é o deputado que mais ajuda o município na área 

da saúde, estamos ai levando estas reivindicações, pois estamos vivendo no dia a dia, de certa 

forma tentar melhorar a vida dos nossos moradores, os acamados um problema muito sério que 

vem passando, acredita com reuniões, de uma forma civilizada é possível se organizar, da 

forma como a vereadora que lhe antecedeu falou, porque os trabalhos vinham acontecendo, 

talvez com dificuldade, sempre citou e vai continuar citando, ninguém trabalhou dentro de uma 

perfeição, porém, alguns trabalhos que existiam não estão existindo, a gente está aqui par trazer 

as reivindicações, tentar fazer com que o poder publico melhore de certa forma, porque a 

comunidade está clamando, quando a comunidade nos procura, temos por obrigação em 

levantar e trazer a tona estas situações, as pessoas diziam que você não falava a respeito, no 

passado, da mesma forma que agora existe um grupo próximas do prefeito que de certa forma 

trocam idéia e tenta ajustar, no passado tinha esta abertura, muitas vezes quando o problema 

chegava até a sua pessoa, graças a Deus com a abertura que tinha e com a atenção que era dada 

para a nossa saúde, era resolvido em tempo, não está falando nenhuma mentira, porque as 

pessoas acompanham o trabalho, e em acompanhando o trabalho, a gente somente pede o que é 

de direito e o que é possível ser feito, aqui ninguém está criando nada, o que é possível ser feito 

a gente cobra aqui, gostaria que fosse dada atenção devida para fisioterapia e para Fono 

também, para o médico da família, que os médicos voltem a visitar da forma como faziam, tem 

vídeo de acamado, a vereadora Edirlei já cobrou relacionado as feridas dos acamados, tem 

vídeo que não quer expor o seu município, quer simplesmente seja resolvido o problema. Disse 

com este intuito que vem aqui todas as segunda feiras, que a comunidade lhe procuram. 

Dizendo ter sido dito algumas reuniões atrás, gostaria alguém que estiver próximo do prefeito 

esclareça o que está acontecendo com relação a saúde bucal nas escolas, a vereadora Edirlei 

cobrou, este projeto vinha acontecendo com freqüência, todas as crianças do ensino publico do 

nosso município recebia dois kits, um lavava para casa e outro ficava na escola, tinha 

acompanhamento semanal dos dentistas, que se revezavam e faziam um belíssimo trabalho, 

este trabalho foi interrompido, qual o motivo, não sabe dizer, mais foi interrompido este 

trabalho brilhante, que foi criado pela gestão anterior que não foi dado sequência, os 

profissionais se doavam, tinha certo revezamento ao qual eles buscavam dentro dos núcleos de 

ensino, que são as escolas e centros de educação este tratamento, quem ganha com isto é a 

comunidade, os pais que na maioria das vezes vão economizar com o tempo parado, agora vão 

ter gastar com os seus filhos, seria interessante que resgatasse este projeto, é bacana estes 

projetos que vinham dando certo, e dar sequência, não sabe se é conhecimento do atual 

prefeito, talvez que hoje está lá dando suporte não tenha este conhecimento, como de fato teve 

que buscar saber que este projeto maravilhoso existiu, disse não ter acompanhado nas escolas, 

porque não era a sua função, mais os gestores da época, juntamente com o seu quadro 

administrativo colocaram em prática e foi interrompido, saúde bucal, projeto sorrir, era o nome 

do projeto, se digitar este nome nas redes sociais, vai encontrar muitas fotos e muitos relatos 

que iam acontecendo de forma continua, desde o ano de 2023, que este projeto tinha sido 

implantado e foi interrompido, é triste ver projetos como este, que realmente na época foram 

feitos com carinho, com amor e não tiveram sequência até então, que alguém possa trazer estas 
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informações para esta Casa de Leis, para que a gente possa se interar, talvez a falta de 

profissional, falta de licitação também, porque sabemos que é um processo difícil a aquisição 

deste material, ao qual era doado para as crianças, dois kits de saúde bucal eram doados para as 

nossas crianças, um ficava na escola e o outro o aluno levava para a sua residência, e vinha 

dando certo. Disse que teria outros assuntos importantes relacionados a área da saúde, que 

estará tratando nas próximas reuniões, é muito sério, problemas existiram, volta a dizer, que 

problemas existiam sim, ninguém tinha cem por cento da perfeição, mais existem ações que 

estão acontecendo que realmente são preocupantes, como em reuniões de trabalho talvez não 

tenha esta abertura para estar passando, vai usar deste meio de comunicação dentro das suas 

atribuições, para estar cobrando e fazendo um breve comparativo com o que acontecia e vem 

acontecendo, para que a comunidade acompanhe. Logo após a vereadora Edirlei Bonádio da 

Costa saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Fez pedido verbal, disse não 

saber se é atribuição do DER ou do município, por ser difícil entrar em contato com o DER e 

ser atendido, já ficou sabendo disto, solicitando que o senhor prefeito peça ao chefe do Pátio, 

que houver a possibilidade de fazer a limpeza desde a Polícia Rodoviária até a entrada da 

cidade, os galhos secos que estão no barranco, que poderão cair com a chuva com ventos fortes, 

que poderá trazer danos a quem trafegar naquela região, também ficar mais bonito a entrada da 

nossa cidade. Esclareceu que ontem foi convidada fazer parte da apuração dos votos do 

Conselho Tutelar, quer parabenizar toda Comissão Organizadora, foi uma eleição tranqüila, 

parabenizou as eleitas, ficou chateada ver numero pequeno de votantes, foram apenas 

quatrocentas votantes para uma cosia tão importante, uma responsabilidade tão grande no nosso 

município, que é a questão do Conselho Tutelar, é uma tarefa muito difícil, parabeniza ao nosso 

conselho, deseja sucesso aos que vão atuar. Também gostaria parabenizar o esporte em nome 

do Leandro Dalagnol que faz um trabalho muito bacana com a terceira idade, nos esportes que 

eles participam, inclusive motivo de muito orgulho para a nossa cidade, ele foram os campeões 

do vôlei feminino em Nova Esperança, também apoiar e parabenizar o nosso executivo que está 

dando todo o suporte, porque se não houvesse este incentivo, também seria uma pratica que não 

aconteceria. Disse querer se retratar perante aos senhores, especialmente ao Senhor Presidente, 

na semana passada que lhe pediu para conduzir os trabalhos, pede em publico perdão a todos, 

especialmente ao Senhor Presidente que não estava bem de saúde, pelo fato d éter incomodado 

alguns dos senhores, pela sua fala, gostaria explicar que naquele momento atípico, haja visto, 

que naquela dia perdemos uma pessoa jovem da nossa comunidade, isto trouxe uma dor para 

quem é mãe, uma dor profunda, e se sensibiliza cada vez que isto acontece, talvez tenha se 

excedido, pede desculpas por já ter usado na sua fala, conhece o Regimento, sabe das suas 

atribuições, mais naquele momento lhe tocou tão profundamente que fez um desabafo, talvez 

desnecessário a sua fala, por estar conduzindo a sessão, mais pede desculpas a todos, se retrata 

perante a todos, mais não retira absolutamente nada do que disse, apenas se retrata pela questão 

Regimental desta Casa, mais não retira nada na questão de quem fez o documento, o oficio para 

baixar salário, acha isto uma insanidade da parte de quem fez, continua achando, e via achar 

sempre, porque isto está trazendo prejuízo para a nossa comunidade, pessoa que sobe em um 

palanque e diz que vai lutar pela comunidade, jamais poderia fazer uma coisa destas, porque 

está trazendo prejuízo para o nosso povo que tanto precisa de uma saúde melhor, que tanto 

precisa de assistência, como os demais que lhe antecederam na questão da fisioterapia, 

concorda, é preciso urgente medidas necessárias, as pessoas lhe procuram com relação a isto, 

está aqui e é uma defensora da saúde, haja visto que trabalhou quase quarenta anos na saúde, já 

disse, as pessoas precisam de uma boa assistência, bons profissionais médicos, fisioterapeutas, 

de todas as modalidades que assistem a saúde, esta equipe multi disciplinar, precisa ser 
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pensando com carinho, pergunta qual médico vai vir para Cidade Gaúcha ganhando treze mil 

reais, porque está lá para salvar vidas, todas as profissões são dignas e merecem o respeito, 

merecem boa remuneração. Quanto a fisioterapia, também já conversou com o nosso executivo, 

disse tomar medidas urgentes, a fonaudiologa, por a caso conversou com ela que disse que 

diante de uma licitação, voltou os atendimentos, a mesma fazia atendimento na gestão anterior 

e, a partir de outubro ela foi dispensada, hoje ela atende quatro pacientes acamados, a mesma 

disse por enquanto ninguém a procurou, também atende as escolas, é uma coisa bastante 

preocupante, todas as modalidades que envolver saúde tem que ser de ótima qualidade, mais 

para isto é preciso remunerar bem os nossos profissionais, isto em todas as áreas, seja o 

profissional técnico, profissional de nível superior, todos devem ser bem remunerados. Mais 

uma vez pede desculpe por ter se excedida, sabe das suas atribuições. Dizendo quem ainda não 

tomou a vacina, chegar vacina amanhã, procurem a sala de vacina. Em seguida o Senhor 

Presidente disse entender o posicionamento da Vice-Presidente, sempre na certeza de defender 

a comunidade, defender os menos favorecidos, tem certeza que fez da melhor forma possível, 

como aqui todos os vereadores foram eleitos para defender não somente a nossa comunidade, 

mais também o nosso município. Disse ficar feliz quando vem recursos como foi anunciado de 

trezentos mil reais do deputado federal Ricardo Barros, assim como prefeito também ter 

anunciado recursos, tudo que vem para o município será bem recebido, toda ajuda que vem, 

será bem recebida, o nosso município vai ter mais de trinta milhões de reais em obras, 

conquistadas pelo município, tem certeza quem vai ganhar com isto é o povo de Cidade 

Gaúcha, parabenizar todos representantes que aqui tiveram votos, que tem compromisso com 

Cidade Gaúcha, não somente vereador da situação como da oposição, aqueles que querem o 

bem de Cidade Gaucha, investe em nosso município, ver o município crescer, tem certeza é isto 

cada um aqui deseja ver Cidade Gaúcha se desenvolver, tanto na área de educação, saúde, 

esporte, as coisas vão se encaminhando, tem certeza que o nosso município vai caminhar em 

direção ao crescimento. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu pela presença dos Senhores 

Vereadores, vereadoras e demais pessoas presentes, deu por encerrada a presente Sessão 

Ordinária, da qual esta é a sua ata, que eu Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz – 1º Secretário, 

lavrei e assino-a juntamente com o Senhor Presidente. Plenário Vereador Antonio Rodrigues 

de Souza, Câmara Municipal de Cidade Gaúcha-PR; em 23 de Junho de 2.025. 
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